Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кондинского района, структурных подразделениях администрации Кондинского района  с правами юридического лица и её состава 

На основании постановления администрации Кондинского района от 06 июля            2011 года № 987 «Об утверждении Положения о комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Кондинского района (далее – Комиссия)» (с изменением от 23 января 2012 года) 27 января                    2012 года на заседании  Комиссии рассмотрено 3 материала (обращения), касающиеся несоблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
По итогам рассмотрения вопросов Комиссия приняла решение: 

По первому обращению: 

Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая могла привести к конфликту интересов. 
В отношении муниципального служащего Комиссия приняла решение:

1. в целях предотвращения конфликта интересов передать муниципальному служащему акции в доверительное управление;
2. рекомендовать руководителю структурного подразделения администрации Кондинского района с правами юридического лица применить конкретную меру ответственности.

По второму обращению информация не может быть рассмотрена на Комиссии, так как не относится к её ведению, т.е. отсутствует конфликт интересов.

По третьему обращению, рекомендовано руководителю структурного подразделения администрации Кондинского района с правами юридического лица применить меры дисциплинарного характера в отношении виновного лица в связи                          с нарушением трудовой дисциплины. 

